



В следственном управлении Следственного комитета России по Кировской области состоялась пресс-конференция, посвященная итогам работы ведомства в 2018 году



19 февраля состоялась пресс-конференция руководителя Следственного управления Следственного комитета РФ по Кировской области полковника юстиции Айрата Саетовича Ахметшина, на которой он рассказал об итогах работы управления в 2018 году.

В 2018 году следственным управлением проделана определенная работа, направленная на создание системы уголовного преследования и процессуального контроля, соответствующей требованиям Председателя Следственного комитета РФ. Предпринятыми мерами удалось стабилизировать работу управления, повысить количественные показатели служебной деятельности, добиться определённых положительных результатов. Во всероссийском рейтинге следственное управление по Кировской области продолжает занимать лидирующие позиции.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

По словам Айрата Саетовича, деятельность следственного управления в 2018 году осуществлялась на фоне снижения регистрируемой преступности (-3,7%). Всего зарегистрировано более 20 тысяч преступлений, из них каждое пятое преступление – тяжких или особо тяжкое (более 4 тысяч). В области существенно снизилось по сравнению с 2017 годом количество убийств (со 106 до 67) и изнасилований (с 39 до 22). Раскрываемость убийств составила 93%, а изнасилований – 100%.

За истекший период в производстве следственных отделов находилось почти 3 500 уголовных дел. Количество оконченных дел составило без малого две тысячи. Прокурору с обвинительным заключением направлено почти 1 700 уголовных дел.

На высоком уровне находится среднемесячная нагрузка следователя, по окончанным уголовным делам она составила 2,4 дела на следователя в месяц.

Расследовано более 2 500 преступлений, из них 65 категории «прошлых лет». Почти каждое третье из расследованных – это тяжкое или особо тяжкое преступление (более 700).

124 уголовных дела о преступлениях, совершенных несовершеннолетними, окончено в 2018 году. Подавляющее большинство из них совершено подростками в возрасте 16-17 лет. В основном это преступления против собственности. На 46% возросло количество расследованных преступлений, совершенных в отношении несовершеннолетних (почти 400). Более 250 из них – это преступления против половой неприкосновенности.

Окончено около 200 преступлений коррупционной направленности. Наибольшее количество таких преступлений совершено в органах местного самоуправления (42), коммерческих организациях (35), системе МВД (32) и транспортной (14) сфере.

В 2018 году по окончанным уголовным делам преступлениями причинен ущерб в размере более полумиллиарда рублей. Из них значительную долю составляют налоговые составы преступлений (почти 400 миллионов рублей). Обеспеченность возмещения ущерба с учетом работы следователей по наложению ареста на имущество обвиняемых составила 100%.

В рамках пресс-конференции руководитель, его заместители и сотрудники следственного управления ответили на интересующие журналистов вопросы.

Подводя итоги мероприятия, Айрат Саетович сделал акцент на том, что следственное управление открыто для диалога с представителями средств массовой информации. Сотрудники СУ всегда готовы работать с журналистами для оперативного и объективного освещения деятельности ведомства.



Изображения



19 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1302088>